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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 007 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O cantitate mol 1=υ  de oxigen efectuează ciclul reversibil ABCA  de forma unui triunghi, în care BC  este 

un proces izobar şi CA  este un proces izocor. În starea A  presiunea este kPa 415,5pA =  şi densitatea 

oxigenului 3kg/m  3,2=Aρ , în starea B  volumul este AB VV 2=  iar în starea C  

presiunea este AC pp 5,0= . Cunoscând masa molară a oxigenului g/mol 32=µ  şi 

exponentul adiabatic 4,1=γ  determinaţi: 
a. căldura molară la volum constant pentru oxigen;  
b. variaţia energiei interne a gazului în procesul AB ; 
c. lucrul mecanic total schimbat de gaz cu mediul exterior în decursul unui ciclu; 
d. căldura primită de gaz în procesul CA . 


